

“日耳曼战车”碾过“童话”迎“神话”



德国队球员在赛后向球迷致谢

新华社乌克兰利沃夫6月17日电 级八强。

喜爱童话的丹麦人原本期望从严谨的德国人身上全取3分,将出线的主动权掌握在自己手上。但“日耳曼战车”在本届欧锦赛平稳推进的步伐不会给任何人创造童话的机会。凭借上下半场各一粒进球,德国人以2比1战胜对手全取9分,顺利晋

尽管处于“死亡之组”,德国队在小组赛前两场面对本组实力稍强的两名对手时均不手软,分别以1比0战胜葡萄牙、2比1战胜荷兰。奇妙的是,即使已经取得6分,“日耳曼战车”也不能保证从该组出线,最后一轮迎战实力稍弱的丹麦队,他

们必须保证不输球。

比赛开场后,德国人牢牢控制着场面,不过丹麦队积极的进攻也给德国后防线造成了不小的压力。第19分钟,德国队通过前场配合率先取得进球,波多尔斯基接到穆勒的底线传球,在无人防守的情况下轻松推射破门,为自己的国家队第100场表演添上了一份光彩。

不过仅仅5分钟后,德国队禁区中路的防守站位和盯人出现了一次失误。丹麦队的角球开到前点,本特纳将球摆渡到小禁区内,无人干扰的克伦德利轻松头球破门,帮助丹麦队将比分扳成1比1。重新燃起希望的丹麦人继续加强进攻,但德国队努力通过传切球配合稳住比赛的节奏。

丹麦人在下半场显然还希望将比分扩大,他们凶猛的进攻一度搅乱了德国人的节奏,不过拉姆领衔的德国后卫线顶住了压力,“日耳曼战车”又渐渐找回了比赛的节奏。第80分钟,厄齐尔左路将球送入禁区,后点跟进的本德尔冷静打远角,帮助德国队锁定胜局。

“日耳曼战车”3战全胜晋级八强,将在淘汰赛中迎战前一日神话般击倒“北极熊”俄罗斯队的希腊队。虽然已经碾灭了“丹麦童话”,但面对防守硬朗、士气高昂且刚刚续写“神话”的希腊队,德国队即将迎来新的挑战。

场外因素频现又是约谈又是调查
欧足联忙得团团转

“什么都没干,躺着却中枪。”用这句话来形容俄罗斯、丹麦、克罗地亚等队,一点不为过。从球迷斗殴,到种族歧视,甚至连球员的一条内裤,都可能招来欧足联的罚款、扣分,甚至禁赛……欧锦赛赛程过半,诸强为小组出线挤破头,谁知层出不穷的场外因素却频频添堵。

球迷闹事开罚单

欧足联17日宣布,就上周五英格兰对瑞典的小组赛展开调查。声明中称,英格兰球迷在比赛进行中,试图闯入球场,影响比赛。据悉,调查结果将于本周三公布。

而本届比赛的“刺头”,莫过于俄罗斯球迷;除了在球场中燃放烟花,小组赛次轮俄罗斯与波兰的比赛前后,球迷间更是发生了大规模冲突,造成7人受伤,200名涉事球迷被带走调查。

之后,欧足联纪律委员会开出重磅罚单,俄罗斯足协被罚12万欧元;更要命的是,如果俄罗斯球迷再不安分,他们的球队可能会被扣去下届欧锦赛预选赛的6个积分。

种族歧视“零容忍”

对于种族歧视,欧足联三令五申“零容忍”,欧锦赛前更是放出风来:“哪个胆敢

惹事,一旦查证属实将考虑对球队进行扣分处罚,最严重的将被驱逐出欧锦赛!”

“巴神”单刀丢了,“思考人生”一说传遍网络。而在这之后,西班牙球迷承认,在比赛中确实对巴洛特利进行过言语攻击,并用上了学猴子叫这样的种族歧视手段。

这一次,“巴神”忍了。谁料之后第二场小组赛对阵克罗地亚,“巴神”也好不到哪儿去,场边的记者则捕捉到了细节——一根被扔上球场的香蕉。为此,欧足联启动了对这两场比赛球迷的调查。

除了巴洛特利外,捷克后卫格布雷西耶也在俄罗斯的比赛中遭遇种族歧视。

一条内裤惹麻烦

各项调查中,最搞笑的莫过于丹麦前锋本特纳,他在小组赛次轮连入两球,撩起球衣奔向替补席,内裤边露出两个英文单词出现在转播镜头内,好事者发现这竟是欧洲一家知名博彩公司的名字。欧足联将于昨天约见本特纳,除了罚款,处罚最重的可至禁赛。昨晨丹麦队输球告别了欧锦赛,本特纳的有意无意之举,也不会对丹麦队造成严重后果。

(许明)



荷兰队球员罗本(左)在比赛中表情黯然

新华社乌克兰哈尔科夫6月17日电 在17日欧锦赛B组最后一轮的生死战中,荷兰队糟糕的防线被突然爆发的葡萄牙球星C罗冲垮,1比2被逆转后遭到淘汰。这是“橙衣军团”自1996年欧锦赛扩军以来首次无缘八强。

在国家队一贯表现不佳的克·罗

C罗爆发 橙军回家

纳尔多本场“复活”包揽两粒进球,葡萄牙队最终携手德国队在“死亡之组”中脱颖而出。

背水一战的荷兰队此役排出“最强攻击阵容”,范佩西的女婿、引来内讧的范博梅尔终于被换下,范德法特顶替其戴上队长袖标,亨特拉尔担任突前箭头,范佩西、罗本、斯奈德在其身后,并和德容搭档中场。这一云集了英超、德甲最佳射手和拜仁、国米核心的攻击阵容堪称豪华。范佩西同时也在后防线线上作出变化,启用弗拉尔替换下海廷加,和范德维尔、威廉姆斯、马泰森构成荷兰“堤坝”,但事实证明,这个防

线最多也只是欧洲二流水准。

变阵后的荷兰队在哨响之后显得面目一新。尤其是右翼的边锋罗本十分活跃,开场仅11分钟,这位小飞侠右路得球后横向穿插至大禁区前沿分球给范德法特,后者用招牌式的左脚劲射打出一记世界波,皮球直挂球网死角。

一球落后的葡萄牙队随即大举反击,双方一时间打起了类似篮球比赛的一波接一波快攻。第28分钟,本届欧锦赛上至今尚未开张的C罗与队友打出精妙配合并射门得分。他在禁区内中路突然启动直插,队友的传球送C罗形成单刀之势,轻松破门。

易边再战之后,葡萄牙队依然保持了强力的攻击,C罗用惊人的速度屡屡撕开荷兰防线。年仅18岁的荷兰队左后卫威廉姆斯虽表现积极,奈何与各位后防队友一同技不如人,只能看着对手一次次侵入禁区。第74

分钟,葡萄牙队打出快速反击,C罗再次爆发,自后场如同百米冲刺般奔突到对方禁区内,接队友门前横穿轻松破门。

此后双方仍有破门机会但均未实现进球,范德法特第82分钟远射击中门柱,C罗则在90分钟回敬一记“门柱球”。

最终,赛前被认为夺冠热门之一的荷兰队三战皆墨,小组垫底,同丹麦队一起被淘汰。葡萄牙队则2胜1负排名第二,排在三战全胜的德国队之后。

“我们今天踢得不错,很快就取得了进球,但在比分被扳平之后我们做得还不够好,”荷兰队主帅范马尔维克在赛后说,“我们输掉了比赛,失去了晋级的机会。比赛就是这样,我们有足够的机会却没有办法赢得比赛,我很遗憾。”

(潘治 马邦杰)

病人膏肓 无药可救 ——给荷兰队的“诊断书”

范马尔维克:医生你好,自我两年前在南非世界杯带荷兰队夺取亚军后,外界一直认为,我管理球员颇有一套。这一届欧锦赛,我们拥有16支球队中最华丽的锋线。我变过阵、我试图平息队内矛盾、我试图保持平静,我十八般武艺全都使出来了,可我们居然一场未胜,创欧锦赛最差战绩。我思路混乱了,我该听谁的?

医生诊断:你们全队23人,包括你,都需要接受从头到脚的治疗。

罗本的心脏不太好。罗本在欧冠错失点球之后,却始终没有走出心理阴影,你怎么没想过带他来看一趟心理医生呢?

范佩西疲劳过度,在英超拿下金靴不见得是好事。你没想过给他找个中国按摩师,每天专门给他放松放松吗?

亨特拉尔需要去看精神科。他太

聒噪了,没事就唠叨,都几岁的人了,好像有小儿多动症一样。你给他机会了吧,他又好像在场上隐形了一样。

斯内德需要检查一下视力。他是你们队里传球最好的球员,这一次欧锦赛,却在场上跑了老半天也不知道传给谁。

至于你,愁也没用,愁得头发都掉了。既然范德法特状态如此之好,你怎能任人唯亲老用你家女婿范博梅尔?既然你今天孤注一掷排出了352阵型,为何不让海廷加上?既然你知道队内有隐患,你为何频繁变阵不坚持自己的意见?

你没有霸气和底气,需要吃点维生素、补点鱼肝油、喝些红牛,震慑住全队,这才是重中之重。如果这些都没用,不妨看看中医,把个脉、调个气血。

不过现在,一切似乎有些晚了。

(陶邢莹)

葡萄牙队晋级后 C罗拒绝采访 什么都不说 用进球说话



葡萄牙队球员C罗纳尔多

C罗的赛后感言是什么?他掀起球衣,露出汗衫,上面写着:“宝贝,今天是你的生日,祝你生日快乐!”这是他仅有的“感言”。

赛后记者有好多问题想问C罗,C罗也一定感慨万千,然而,在混合采访区,当记者喊出他的名字时,他却向相熟的记者使了使眼色,摇头。他的脸上分明洋溢着快乐的表情,他也明显在洗浴完毕之后已经悉

心地理过了自己的发型,并且抹了发油。

可他却不开金口。

佩佩也来了,纳尼也经过了。没想到,葡萄牙全队疾步离开,一言不发。

从新闻发布会上一路小跑赶来的葡萄牙记者问:“C罗走了吗?”

“全队都走了,没人接受采访。”记者告诉他。

他睁大双眼:“你是开玩笑吗?太不可思议了,前两场比赛无论输赢,他们都耐心接受我们采访的。”

此时,混合采访区放起了最流行的美国歌曲《钛合金》,“开火吧,开火吧,你击落我,但我不会倒,我是钛合金……”与此同时,从混合采访区挡板后面传出了一阵和着音乐的怪声,那是葡萄牙队队员在大呼小叫。

(陶邢莹)

欧锦赛百科知识

天天熬夜看球,有什么出息?
如果你父母这样训斥你,如果你太太这样责怪你,如果你女友这样迁怒你。

千万别只说:这是我的爱好,这是我的生命。你还可理直气壮地加一句:我在学习百科知识。

足球里的知识真是包罗万象。

数学。小组赛前最后一轮前,计算这个小组的出线形势,当真是搞脑子的事情。欧足联这帮搞竞赛的,估计个个都是大学教授,一条一条,先看什么再看什么,详细得不得了。许多人肯定不知道,按欧足联的竞赛规定,小组赛最后一场可以罚点球来决定出线球队。只是,历史上从来没有出现这一幕罢了。西班牙与克罗地亚只要打成2比2以上的平局,这两支队就可携手出线,而意大利人与爱尔兰这场比赛的结果就将失去意义——这道就算留给小学四年级小朋友的回家作业吧。

名字。波兰人的名字,你只要记住那里开车的比较多就行了,因为多是“斯基”,什么林道斯基,查波斯基,梅佳兆斯基等等;克罗地亚,一群“奇”哥,而到了希腊,全是这“斯”那“斯”的,而且希腊人的名字特别长,特别难记。难怪其他国家的人不太愿意跟他们做生意了,怕是写借条时把名字写错,收不回钱。

研究国旗也是一件有趣的事。欧洲国旗都比较单调,几种颜色排列组合,甚至竖起来,横过来,就变成另一个国家的国旗了。2006年世界杯,我去现场看塞尔维亚对荷兰的小组赛,这两个国家的国旗就是横过来与竖起来的差别,复杂得一塌糊涂。

其实,欧锦赛两个东道主乌克兰与波兰,也通过这次大赛,让世界更好地了解了他们的风土人情。

还有许多许多。你还会说欧锦赛仅仅是足球吗?

(高兴)